

土耳其总统埃尔多安8日表示,土耳其不能接受美国对“人民保护部队”等叙利亚库尔德武装的保护态度,土方准备在叙利亚开展新一轮军事行动。当天,美国总统国家安全事务助理博尔顿在土耳其首都安卡拉同土方官员会晤,但埃尔多安未会见他。 □ 据新华社

美从叙撤军进程 可能延续数月甚至数年 土美关系 再度趋紧

土美分歧加深

博尔顿8日与土耳其总统发言人卡林举行会谈,他的主要目的是游说土方接受美国新提出的从叙撤军条件,并放弃对叙库尔德武装动武。

美国国家安全委员会发言人马奎斯会后说,博尔顿与卡林就美国总统特朗普关于美军“以适当节奏撤离叙利亚东北部的决定进行了富有成效的讨论”。与美方表态试图淡化美土分歧不同的是,埃尔多安在执政党议会党团会议上严厉批评美方立场,称土耳其不接受美国将确保“人民保护部队”安全作为从叙利亚撤军的条件。他表示,土耳其决心清除叙北部“恐怖主义走廊”。

此前,博尔顿在6日访问以色列时曾说,美国从叙利亚撤军需要满足特定条件,包括清除“伊斯兰国”在叙残余势力以及确保美军在叙的库尔德盟友得到保护。

长期以来,土美两国在叙利亚库尔德武装合法性问题上分歧严重。土方认为“人民保护部队”是土耳其反政府组织库尔德工人党的叙利亚分支,属于“恐怖组织”。而美军一直通过库尔德人主导的“叙利亚民主军”与“人民保护部队”密切合作,打击极端组织“伊斯兰国”。

土耳其政治分析人士塞坎·德米尔塔什认为,上月特朗普宣布将迅速从叙撤军,这令土耳其产生乐观情绪,但这种情绪现在已经消退。随着近期美方态度的转变,土美稍有回暖的关系又重回紧张状态,库尔德问题将继续加深土美分歧。

张状态,库尔德问题将继续加深土美分歧。

叙局势变数增多

分析人士指出,土美未能就库尔德武装问题达成共识,给叙利亚未来局势发展增添了更多变数。

一方面,特朗普政府近期改变了迅速撤军的立场,称没有撤军时间表,并为撤军设立条件。据美国媒体披露,美国撤军行动尚无具体方案,撤军进程可能延续数月甚至数年。这一不确定性将令叙利亚局势更加复杂难测。

另一方面,土耳其在打击叙库尔德武装的问题上进退两难。土耳其舆论普遍认为,土耳其虽然立场强硬,但美国的明确反对无疑将使土方军事行动的阻力增大、风险上升。

土耳其中东技术大学国际关系学院院长侯赛因·巴哲认为,目前来看,土美在撤军条件的问题上很难达成共识。但是,在可预见的未来,土美发生正面冲突的可能性也不高。土耳其可能会尽可能争取美方合作,同时继续保持对叙库尔德武装的军事压力。

此外,土耳其智库经济和外交政策研究中心主任锡南·于尔根指出,认为在美国撤军后土耳其能全面接手打击在叙“伊斯兰国”残余力量的观点,目前来说是不现实的。无论从政治层面还是军事层面,只要叙利亚库尔德问题一天没有得到解决,遏制“伊斯兰国”就不是土耳其政府的优先目标。

土耳其希望美国收回 提供给叙库尔德武装的武器

土耳其总统府发言人卡林8日表示,土方希望美国在从叙利亚撤军期间,收回此前提供给“人民保护部队”等叙利亚库尔德武装的武器。

卡林是在土耳其官员与到访的美国政府代表团会谈后作出上述表态的。当天,土耳其外交和军事官员与美国总统国家安全事务助理博尔顿一行举行会谈,双方重点讨论了美国从叙利亚撤军和库尔德问题。

卡林表示,希望美国从叙利亚撤军后,将用于打击极端组织“伊斯兰国”的16个军事基地移交给土耳其或叙利亚当地政府。他说,土方在会谈中向美方递交了有关库尔德问题的材料,内容涉及土耳其向库尔德民众提供的帮助以及库尔德武装的“犯罪行为”。

长期以来,土耳其与美国在“人民保护部队”等叙利亚库尔德武装的合法性问题上分歧严重。土方指认“人民保护部队”是土耳其反政府组织库尔德工人党的叙利亚分支,属于“恐怖组织”。而美军一直通过库尔德人主导的“叙利亚民主军”与“人民保护部队”密切合作,打击“伊斯兰国”。

美国白宫去年12月19日称,随着在叙利亚打击“伊斯兰国”的战事取得成果,美国决定撤回驻叙美军。但博尔顿本月6日表示,美国从叙利亚撤军需要满足特定条件,其中包括确保美军在叙利亚的库尔德盟友得到保护。 □ 据新华社

相关新闻

僵局！政府继续“停摆” 美党争愈演愈烈

相互攻讦

特朗普8日晚在白宫椭圆形办公室发表全国直播讲话,称美墨边境的“人道主义和安全危机”正在发酵,指责民主党拒绝为加强边境安全拨款。他还说,已邀请国会高层9日到白宫会面讨论拨款问题。

此后,民主党籍的国会众议院议长佩洛西和参议院民主党领袖舒默也通过全国直播讲话对特朗普作出回应。二人严厉指责特朗普夸大美墨边境的情况,同时表示,民主党支持加强边境安全,但在方式上与特朗普有严重分歧。此外,舒默提出,分开解决联邦政府“停摆”问题和双方围绕边境安全问题的分歧,并呼吁特朗普签署相关拨款法案以结束“停摆”。

分析人士认为,白宫和民主党在边境墙问题上的严重分歧是联邦政府“停摆”陷入僵局的重要原因,短期内尚看不出双方有让步的可能。

紧急状态

特朗普近日多次提及要动用行政权力宣布美国进入国家紧急状态,以绕过国会,利用已拨款的军费修建

边境墙。据悉,白宫律师团队正在对特朗普的这一想法进行法律评估。不过,特朗普在8日的讲话中并未提及此事。根据美国1976年通过的《全国紧急状态法》,总统拥有宣布国家进入紧急状态的权力,以应对紧急情况,但要向国会解释这一决定具体基于哪些条款。在国家紧急状态下,美国国防部可以暂停或推迟民用工程项目建设,把资金投入军工建设、人防工程对国家安全至关重要的项目上。

美国专家指出,从法律角度看,特朗普有权宣布美国进入国家紧急状态,但这势必引发争议。如果特朗普执意动用军事资源,很可能被起诉。

影响民生

近年来,美国政治极化趋势加剧,共和、民主两党之间的共识越来越少,跨党派合作空间越来越小,联邦政府“停摆”就是极端表现之一。自2018年初以来,美国联邦政府已经3次陷入“停摆”。

除了消磨联邦政府的公信力,“停摆”牺牲的更是民众的切身利益,不仅影响到数十万联邦政府雇员和合同工的收入,加大他们的生存压力,还让许多民众无法获得本应享受的政府服务。美国《国会山》日报最新民调显示,约七成民众希望白宫和国会民主党人尽快达成协议以结束联邦政府“停摆”。

但即使此次“停摆”风波过去,两党之间的矛盾也不会就此消失。美国布鲁金斯学会高级研究员韦斯特表示,当下围绕边境墙的斗争很可能是未来两年白宫与国会民主党人之间关系的写照,预示着党派之争将继续加剧。

这是1月8日的白宫

美国总统特朗普和国会民主党领袖8日晚就边境安全、联邦政府“停摆”等议题分别发表讲话,双方继续各执一词、相互攻讦。这意味着,已经进入第18天、史上第二长时间的联邦政府“停摆”仍将继续下去。

分析人士认为,白宫与国会民主党人在边境安全问题上存在根本性分歧,妥协空间不大,双方隔空喊话意在争取公众支持并施压对方。目前,朝野更关注特朗普是否会动用行政权力。 □ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2019004期
中奖号码:基本号码711884
生肖码:鼠
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019009期

中奖号码:02.04.05.07.13
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019004期中奖号码:
基本号码:05、09、14、21、24、26、29
特别号码28
中国福利彩票3D玩法
第2019009期中奖号码:746
全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2019009期
中奖号码:668
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019009期
中奖号码:66856
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第19004期
中奖号码:15.16.17.31.32+03.09